
 

Тесты 

1. Какое слово является порядковым числительным? 

а)  йаӈ 

б) хөс 

в) кимит 

 

Ответ: кимит 

 

2. Какое число из данных числительных соответствует числу 90. 

а) йӑртйаӈ 

б) йӑртйаӈ сот 

в) йӑртхөс 

 

Ответ: йӑртйаӈ сот 

 

3. На какой вопрос отвечают числительные? 

а) муй? 

б) муй арат? 

в) хуԓта ? 

 

Ответ:  муй арат? 

 

4. Какой вариант правильный? 

а) ит хот          б) и хот 

 

Ответ: и хот 

 



 

5. Какая часть речи обозначает число, количество и порядок предметов? 

а) имя прилагательное 

б) имя числительное 

в) местоимение 

 

Ответ: имя числительное 

 


